
12/05/2022 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  1 BARTOLOMEO SAHA VETERİNERİ RAPORUNA İSTİNADEN

 5  3 DIAMOND CANDY SAHA VETERİNERLİĞİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

 6  4 AŞAN BABA İZMİR ŞİRİNYER HİPODRUMU SAHA VETERİNER 

HEKİMLERİNİN RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  3 MOR SALKIM ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 2  5 TEMELŞAH HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 4  7 LUCKY BOY ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 6  2 EL NINO ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 7  2 BALMELDA HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN SADETTİN BOYRAZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  2 BALMELDA RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

COŞKUN

AT SAHİBİ

 8  1 REİSHANLI RAPORLU OLMASIECEM 

YABANABAT

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

10.05.2022 TARİHLİ RAPORA EK RAPOR

8. KOŞU

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANATOLIAN GRAY isimli atın jokeyi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirmesi 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞENATİK isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan BARTOLOMEO isimli at, start makinasına girdikten sonra huysuzlanarak, arka ayaklarını makinaya 

vurduğundan, kontrol için start makinası dışına alınmıştır. Saha veteriner hekimi tarafından yapılan muayenede travmaya bağlı arka 

ayaklarda kanama tespit edildiğinden, saha veteriner hekiminin raporuna istinaden Komiserler Kurulumuzca at koşudan çıkarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RISING GIRL isimli atın jokeyi Mustafa Kemal KUMBASAR, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirmesi nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞİRA isimli atın jokeyi Serkan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numaraya kayıtlı olarak koşan HOSLİ isimli atın jokeyi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan REİSHANLIİ isimli atın jokeyi Halil YOLAÇICI, koşu sonrası atından düşmüştür. Jokey kontrol 

amaçlı hastaneye sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  8

12 numaraya kayıtlı olarak koşan TEMPETE isimli at start makinasından çıkmış ancak koşuya adapte olmaması nedeniyle, atın 

antrenörü Emin KARATAŞ atını yarışa adapte olmaya alıştırmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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